
Referat fra styremøte 13/09 Nyborg Volleyballklubb 
tirsdag 15. desember 2009 kl. 18:00 – Tertnes skole 

 
 
Til stede:  Vibeke Tolleshaug,  Arne Schei, Bertil Frønsdahl, Kristin  Johannessen,  Tone 
Færøvik, Anne Sofie Lysne 
Valgkomite:  Bjørg Rørlien Bjørsvik, Lise Johnsen Laukli 
Forfall:  Steinar Hauge 
  
  
  
Sak      Innhold                                                                 ___________________      

83/09 Referat 12 - godkjent  

 

84/09 Valgkomiteens arbeid / status 
Valgkomitteen har laget et skriv som skal sendes på e-post til alle før jul hvor de ber 
 om at folk må melde seg selv eller komme med forslag til noen som er villige til å 
 ta et  verv i styret. Ber Mette å legge ut på hjemmesiden. Følger opp med telefoner 
etter  jul. 

 Forslag:  
 Hva med å la dem som melder seg slippe å betale kontingent for sine barn? 
 Det gis et gavekort på Laksevåg Sport på kr. 300,- for de spillerne som klarer å få 

et forelder til å være med i styret. 
Forslag om godtgjørelse eller lignende vil ikke bli gjort i første 
omgang. 
 
Håndboken bør innehold reglement for valg. For eks. hva velges og hvilke roller 

 Konstitueres på 1. styremøte.                                                                         
 
 
85/09 Permisjonssøknad  
 Bente Brurås, styremedlem har søkt permisjon ut året. Søknad innvilget. 
  
86/09 Dato for årsmøtet 
 17.  februar 2010 
 
87/09 Cupfinalen i Randaberg 09.01.10 
 Kretsen har innvilget flytting av 2 kamper, begge damekampene på lørdag. 
 2. div. herrer ønsker å spille som planlagt, men det er opp til Kretsen å  

avgjøre dette.                                                                                               
 Steinar Hauge deltar som delegasjonsleder. Får dekket reise og opphold. 
 
88/09 Startmøtet i regi av NIF/HIK  

Tilbakemeld fra kursholder. Prioriterte arbeidsområder . 
Tiltak: 
- tiltaksplanen bør ligge på agenda på hvert styremøte 
- der det står ansvarlig "styret", så bør en i styret utpekes 
- grasrot-andelen er 3 ganget 

  - tiltak vedr. tilskudd – kartlegge muligheter og søknads-frister: 



 klubbguiden.no - alle 
 legat – Vibeke 
 Banker og forsikring – Tone 
 Kommune/stat/organisasjoner – Steinar 
- arrangere volleyballskole. Vinterferien?  
 Flaktveithallen ledig i uke 9? Anne Sofie undersøker.   
 hvis Flaktveit IL har booket den, så kan vi tilby volleyballskole for deres medlemmer 
 Elite-laget er trenere (Arne) 
 kan vi få støtte fra krets eller forbund? BT? BA? Tine? (Vibeke) 

- Kristin jobber med saken vedr. det å få inn en representant i Idrettsrådet 
- roller & ansvar ifht. kommunikasjon må gåes opp.  
- hvem som kan ha kontakt med kretsen bør også gåes opp. Alt gjennom leder er tungvint. Vi 
har nå fått kontroll. Kan vi løse litt opp? For eksempel leder av sportslig utvalg kan få mer 
myndighet? 
 
89/09 Kalendersalg, arb. Med sokkesalg 
 Orientering om fremdriften: 

 5 kalendere er sendt ut hver spiller. Skal være solgt og innbetalt innen 31.12.09 
 Sokkesalg: skjema og skriv er sendt ut til alle spillerne. Ikke den store responsen. Eske 

i skap i stemmemyren.  Steinar samler det inn og sender det til Andreas Myredal.  
o Kan skjema sendes på mail og returneres på mail? 
o Evt. Kan det scannes og sendes på mail til Andreas?  
o Steinar bør gå opp prosessen med  Andreas. 

 
 
90/09 Økonomi 
 Gjennomgang av regnskapet.  Vi skal bare ha ett regnskap i klubben.          
  
91/09 Finalen i cupen 

Ivar Bakken har bedt styreleder være ”Head of Delegation” ved finalespillet. Leder 
ønsker at styret behandler det økonomiske aspektet. 
- styret vedtok at klubben dekker reiseutgiftene til Steinar 

 
Evt.  
 

1. oppbevaringsskap i Stemmemyren fungerer ikke bra. Bør revurderes mhp hvem som 
skal ha nøkler. Kan vi få kodelås? - elite-teamet og materialforvalter bør bli enige om 
hvordan dette bør være. 

2. regler rundt konto for senior-aktivitet "internasjonal satsning" må gåes opp på et 
senere styremøte. Inntekter og utgifter knyttet til denne konto må inn i regnskapet for 
2009. 

  
  
Møtet ferdig kl. 20:40 – neste møte tirsdag 12. januar 2010 på Tertnes skole kl. 18:00  
 

 

 

Tone Færøvik         Anne Sofie 
Nestleder         referent 


